

见报即有奖  
最高2000元

齐鲁理工学院杯  
读者爆料大奖赛

爆料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706  
邮箱:qjwb2011@sina.com



微信二维码

# 以提供色情服务为饵敲诈客人

## 一对情侣找来老乡“黑吃黑”，不到10天作案30多起

一对情侣租赁一KTV的两个包间，然后安排人通过微信和陌陌添加人，声称其KTV内有全套色情服务，诱使一些人来到其开的KTV，收取所谓的“引领费”、“包间费”、“果盘费”等费用，对来消费的人进行敲诈勒索。该团伙在不到10天的时间作案30余起，涉案价值4万余元。

本报记者 杜洪雷

情侣找来老乡帮忙，干起敲诈勒索生意

半年前，来自菏泽单县的王某(男，29岁)和黑龙江的付某(女，19岁)在济南的一个酒吧相识，随后开始恋爱。王某和付某都曾经在夜场干过，熟悉里面的运作套路。他们从电视上看到“酒托”这个行当非常挣钱，就动起了歪心思。

10月底，王某在网站上看到股陈立交桥附近有一个KTV要转租的信息。在经过一番商量之后，两人各自从老家找了一批人来济南，准备大干一番，其手段要比“酒托”骗局还要恶劣。

王某找到这家KTV的老板，租赁了其中两个包间，每天租金在200元至400元，根据生意的好坏支付。该团伙的三名女子就整天在微信和陌陌上添加附近人，自称其KTV里面有全套的色情服务，而且配着一些衣着暴露女子的图片。

有着一定反侦查经验的王某让负责接待的女子见到被“钓”上来的客人时，第一时间将其手机上面的微信聊天记录删掉。

客人刚走进KTV，就被敲诈走1500元

11月3日下午，杨先生在与微信中一名女子聊完天之后，就应邀来到了这家KTV。刚进门，杨先生发现接待他的并不是微信中聊天的女子，而是被另外一名女子引领到二楼的一个包间。“你先在包间里面等一会，小新马上就过来。”这名女子一边安抚，一边开始让人上水果和啤酒。

杨先生还没有打开啤酒喝，负责接待他的那名女子就开始和他要钱。“引领费、包间费、果盘和啤酒，费用一共1500元钱。”该女子说。最初，杨先生拒绝付钱，称他们这是宰客。接待他的这名女子立即对他进行言语恐吓。“你来这边消费不付钱，你想想还能出去这个门吗？”女子大声地说，并上前扇了杨先生两个耳光。随后，KTV的两名男服务员也围了过来。杨先生一看情形不对，就只好付给了对方1500元钱。走出KTV的大门，杨先生越想越不对，就拨打110报了警。



多名嫌疑人落网。警方供图

在派出所门口探风，三名嫌犯自投罗网

“我们对杨先生反映的情况进行记录，并安排人进行调查。”历城区鲍山派出所所长王书诚称，随后两天从分局民生警务平台也转过来几个遭到敲诈群众的电话。通过对多个被敲诈群众的情况了解，鲍山派出所发现这处原本生意冷清的KTV近期竟然红火起来，而且不少人都被敲诈了1000元到2000元不等。“这些人都是从微信或者陌

陌上收到色情信息，然后被人约到这家KTV里面见面，大多没有消费就被要钱，而且名目繁多。”副所长王光军称，他们随即安排便衣民警对这家KTV展开侦查。

11月8日下午，鲍山派出所再次接到报警，有人称在这家KTV消费被敲诈。“当天下午6时许，我们值班民警和在附近守候的民警一起对这家KTV进行突击检查，当场抓获5名嫌疑人，其中包括付某在内的3名女子。”王光军称，这些嫌疑人到案后非常嚣张，最初拒不交代。

5名嫌疑人在派出所审查期

间，该团伙的另外3名嫌疑人驾车在派出所附近观察情况。王光军发现这一情况后，立即组织民警将停在派出所对面的一辆红色轿车堵截住，控制住了车内的3名嫌疑人。

经审讯，多名嫌犯供认其用微信加好友，以提供特殊服务为由，将客人弄到包间后，以交包间费、服务费为名进行敲诈。据了解，该团伙在不到10天的时间，作案30多起，涉案价值4万元。

目前，该团伙有5人被刑事拘留，1人被取保候审。

# 凭老年证免费修脚

仁甲修脚中心拥有高中级修脚技师20余人，精通各类脚部修整，功底深厚，仁甲修脚实行会员30元封顶的收费方式，因合理收费、修脚技术好而得到广大市民的认可。十余年来，坚持举办老年人凭老年证免费修脚一次的活动，备受广大老年人的好评。

### 仁甲修脚义工简介



赵金英：1972年进入济南市铭新池专业修脚43年，精通各种脚部的修复，现为仁甲修脚中心首席高级修脚技师。



葛合来：从业经历31年，精通各类脚部的修整，仁甲修脚中心高级修脚技师。现为仁甲修脚中心首席高级修脚技师。



肖涵匀：从业经验10年，精通各类脚部的修整，仁甲修脚中心高级修脚技师。



葛海振：从业经历30年，精通修整脚部，现为仁甲修脚中心经理，仁甲高级修脚师，仁甲修脚义工带头人。

咨询电话：82950977

仁甲修脚中心地址：历下区经十一路千佛山西门西邻(济南市博物馆)  
乘车路线：K100路、110路、39路、85路、48路、66路、64路、152路  
至千佛山西门站下车即到。

## 高速路停车，大货司机调包 违法司机被罚款2000元、扣12分



被交警查获的违法驾驶人。高速交警供图

本报96706热线消息 (记者王兴飞 通讯员高原) 11月18日下午，在济青南线港沟收费站附近的高速公路上，一辆半挂大货车上演了一出违法停车、副驾驶顶包驾驶员的戏码。在被拦截查处时，违法司机拒不承认顶包事实，高速交警调取监控视频轻松“验明正身”。

11月18日下午2点多，山东省高速交警总队二支队历城二大队民警在港沟收费站卡口执勤时，一辆挂济宁牌照的半挂大货车在临近收费站时突然靠边停车。民警按照经验判断，这辆大货车形迹可疑，需要进行拦截检查。

查处民警在赶往拦截检查大货车的路上发现，车上的两名男子均下了车，在绕车一周后又先后上了车，而此时，车上的驾驶员却换了人，驾车男子和原坐在副驾驶位置上的男子竟换了位置。

在检查过程中，民警要求车上的两人出示驾驶证。换了位置后坐在驾驶位置的男子痛快地

拿出A2本驾照给民警检查，而坐在副驾驶位置上的男子则一脸紧张。查处民警表示，该车驾驶员涉嫌换人顶包，需要进行检查，而两名男子仍坚持司机换人是“没有的事”。随后两名男子被带至港沟收费站旁的历城二大队值班室进行调查，但两名男子仍矢口否认。

值班民警调取了该路段的高清监控视频并让两名男子观看，违法驾驶员顿时没了底气。经查，该驾驶员准驾车型为B2，而驾驶重型半挂牵引车则需要A2的驾驶证，驾驶员存在驾驶证与准驾车型不符的违法行为。

驾驶车辆的男子表示，为了避免被罚，两人在距离收费站100多米远的高速路上上演了顶包换人的戏码。

民警对驾驶员进行批评教育后，依法对其处以2000元罚款，记12分的处罚，同时按照相关法律规定注销其最高准驾车型，驾驶证被降级。